B ENBEERERL

EhayEAE -4

EIRVAY TN e F:EAKH -HES
EHED - BFE

7

| —

— ~ FASRENRE

EEBEREE 2 ESREMNEE > BANEAEER - ERETRE
BB AR B » TITER BB R » HIMRERE ] DARR RIS RESR A R ARG
MR > YA E— SRR R G AT & B e -

— -~ pzEEm

OLLSABAR R » RGBS AR B A DRSS B R A SR R -
O LIS AR5 A A IREE R R R -

() AR 15 RS T FE SR BB R R ~ RESSSRAOREAE AR L ©
(m) LARRGSSA A FRBRAE B A o

= -~ WHZEEEH
E SRARE X1 H#/Helmholta coil X2
He—Ne & X 1 EIRGLES X2
XF X1 TEEET X2
gk X1 A[EERRE X2
ViZEIAN X1 N X1
Rgst ~ s B

PO -~ HSSEEFISE

2t AU I THITE » KU @5 —BEF (nagnetic
dip) » TIABIEREATIG » RASHEMRESKT » BT Ry 7k
PE -




CIEOEAEAR B R Ak 0 &

B =2 2o
| EB (SRS )

Be
(DI SR LT mAE s RGA R Rs » Higm RN
b T B N
e 77 N

BRI ST
(DEHEWE A RE A - TR S
AG > BEERSRES > BIR

BB A2 RS o ‘
(4)Be=Bcot & ° .PO
(59NN H) 77 B ¥R Fl Helmholtz coil > .

AR Z FEEEd =4 1Ka » BT R

L ipsignR=Etit

~ 8uyl
N 5%24

QETLA—EE 2N NS - Wt e R .
Laser 11 st

2. BBk
(DFERESt PR RE—/ N ROER & » 881
& M EHelnholtz coilEh e
(2)FABE S TE KT L - SR A R
S RE RS -
OV LAESIEAS ROtH » it R 5k 20,
s 3Bt — R o £
(R E L BAER > WHHRER > B S
BHMHRSHR (AFOERE) > flr
AR EEMSY T RN ER EE LS
B2 o
(ORI AR EGHRI A2 6 -

S

(6)8 =sin’\( ) * Be=Bcot @

2r

(AR SRR SR TE 18 SIS A R S R B A SR
1 B



(DRA S - HESEERSak—n> +B B 2
SHEL > BR—oMST - ImEE |
% NImBlEA/NER - B Rl g e
IDEE—J1HEnB(L/2)sin 6 SR T14E
BRI RS

7 =—mBLsin® (LIBTTHMEBAE
FE)
A BSnER T =Mx¥
HbM=nLEWHHIE (nagnetic momenet )

(27 RS ERGE PR N IR ED - AIRT LR R — R EE)

B 7 =-—mBLsinf M7 =160
a?6 MB

+—- 0 =0 IEHSI<HEEES
dt? I

[ 1
= T=274 —
MB

() LK hRgst 21 MAS KIS » Rt (IN_E—{BEHEIR 77 M Z
%)

I : I
5 TZZHJ—BE‘ M T=2=ny

M(B.+B)

B
A[&E Be=

( T

T

e )2_1

B, : Ml » B+ ALINRES 0 T, - MESHTEMIBEAIZEH o T - RESHE SRS
A B H

2. HERYE
(RS TR IRR
OF 3RS F R s — e A
) SRR > IS R R ELE ---------- -
QRIS RIEIRSERRLE > F1H )

AT HR ©
QF IS ERE T 2 S H. M EH o



OIFERE BT » BEEFRER 75 M2 B -
ORIEST I RE T2 S B M. B » B EFREE S -
(2)W&#tEHelmholtz coil AL Helmholtz

coi VISR E ERB(1) 28R o I

Q)R JT RGBT E Helmholtz coil N : O
DRGSR U ER S AN ~
%o

() EHEF SR E e Imhol tz coilP : A RIESHA S EE QS
27

) LIRS E AR R B R e Ao _mm

| By dm P

(DECO—Q)EEREF » B LIRSS _ﬁl L;}'Em];
EJ R T R B RSB R MR 0 e T TR
/A5 L L

oT= zm/ M(B )

I“I—ZX BEX (R+E?)

RS BSESERARRA » EEERITHE
H TR AR Eth w2 Y - At —
2RI LAE B 20K Mg iy » Wt
— oA S R Y R 5 e
\2) Y BRI ST A BT AT LA PR R R A PR 3k LB I R S R

e
_ Homme
B 471t
(O EmmAR AR » BIA ~ BErSZ BN B A/ NES
M omyms 1 1 2 N
(— + - J
Am r (r+2L)* (r+L)?
A G

(DRFATERGSR IR /7 -



DL 77 35 S B H RIS R SR FS . ML HEH - M0EH R B ROR

Qi — LR OEE 1 —
WG  BERKTZ f [
—i o WEFERTEHRE -

QTEHAE b LI B 5 —
> B0 RS R SRR R .

SEBERNVER S - .(_ﬂ |
(2)EE TR R ARG 7T 2 i ;
NANRAREEE N ER .
- iHSEAS R EEEY iR

= EEY MU/ V4,35 X105 tesla
FEfE A 5531 %03
WK DB A/ NES. 68 X105 tesla

LI ER R K kT E
r—2.447 (m)
LlHelmholtz coilZEE M IIMS
Lyt

B=——=(4.50X107)X1
S>""a

L st R E

T(A) S(m) sin(s/2r) Be(T)
1 4.020 0.963886 3.45E-05

2 4.560 1.199212 7.87E-05

3 4.685 1.277495 1.22E-04

(EBR BBV - BIEMER RIS - B AT RSN -
()% r » SEEELIRTERAIE » 5k -



L ARG RERE

1(p) S(m) sin’(s/2r) Be
0.2 1.000 0.205101 1.82E-06
0.4 1.965 0.411739 7.02E-06
0.6 2.754 0.595468 1.45E-05
0.8 3.272 0.729363 2.27E-05
1 3. 643 0.835982 3.13E-05

—BUGBMITRAREHF » REIRBEIAK » FRLINE T —3E H SR
# o HEBRUETS > ERkENES -
(G ARG 35 Z1 R v A R S AR Bl H SR
1 SRR SR B E S A5
BRFRE © K15.50cm * [HE200 + n=1290. 32 /AR

B
BRARE DB REER= 1 onl 5 B.=

T.
( " )—1
TSR FI9E 4.41X10° Tesla
(DECEARMEEIS RS (4.41-3.68) /3.68=19.84%
QRREBANTRRERA -
BRI « BRI A 100 AR IREI R BIRE » HORSHER I
WhHHT > IRENREE D (K457 ) » FESHRU2I R
REBLBIK » TE10M I 0. 25 RIVERFE » SEER (k6%
RREE o
WHNRE - ERATARGE LIRSS » e RS IER 24
 MEMHAESUERE » $f EEMATER S FEEE
BHRE -
2.FHelmholtz coil RELEE SIRIE.
Helmholtz coil 235 B=(4.50X107°) X1
HRERFIIME 3.29X10° Tesla
(DB E1S AR 255 (3.68—3.29),/3.68=10.60%
(2EHARIRRZANAE » (BER L BOERE » B AT LIRS He 1mho 1tz coilfral



SRS S B R B P IRAR E S - TIARIRBZE R » Helmholtz coil

OB R AN/ 1085 AR T RS 19 A5 o BN B RS EL AR IR E I
ASEE » FILUETHERES UHelnholtz coil RELEWIS -

E AR 5 MG SEAT S 51 g5 R ) R R BB B B K M

BE13.2g 5 K4.0cm s H1.0cm HSERISE

Helmholtz coilZH# B=(4.5X107°)X1

Ig=1.87X107° kg—n’

I(A) T(s) (T./T)%*-1 | Be(tesla) T? M
0(Be) | Te=2.105
0.2 1.905 | 0.220996 | 4.07E-05 | 0.275556 0.444
0.4 1.739 | 0.465227 | 3.87E-05 | 0.330675 0.446
0.6 1.6 0.730869 | 3.69E-05 | 0.390625 0.452
0.8 1.493 | 0.987854 | 3.64B-05 | 0.448622 0.455
1 1.429 | 1.1699 3.84E-05 | 0.489706 0.442
1.2 1.333 | 1.493698 | 3.61E-05 | 0.562781 0.458
1.4 1.274 | 1.730017 | 3.64E-05 | 0.616114 0.456
1.6 1.212 | 2.01647 3.57E-05 | 0.680761 0.462
1.8 1.176 | 2.203978 | 3.67E-05 | 0.723078 0.453
2 1.143 | 2.391656 | 3.76E-05 | 0.765434 0.446
2.2 1.087 | 2.75012 3.6 E-05 | 0.846332 0.460
2.4 1.071 | 2.863005 | 3.77E-05 | 0.871808 0.445
T 17 3.73E-05 T 0.452
— I
a M(B.+B)
B
Be= L
(—)r-1
T
_ Az’Ig
~ T3(B+B.)
n=M/L




O B EEERE(3.73—3.68),3.68=1.36%

QHIBIRMNC) 2 ZBEHR » o] R TRE ST FREAERE R HisthRy > 7]
RERAERATA < HSsR e tE » HiIREEE FE R AHelnholtz coilly
PISERBIRIE, -

Q@ FREHE—MBEERIETE TR AN=

473y
T>(B+B.)

» HehTHIBetE B RFEIE
s WO AR REIIERBe = 3.68 X 107° TAUA » TIEMZ T EER0. 452(A-m?)
TEET K H M PR AR R 88 2 B m =M, L. =11.3(A-m)

/ I
DAET=27 ﬁﬁ]Helmholtz coil ZHEHEB=(4.50X107) X T

rhiRie S N I ES S N TR BT

M )
=( X4.5X107) - 1+

1
Be
T2 47 g 47%] g
2.2 T(®)
2.10%
2_
1.9 0O
1.8+
1.7+ O
1.6 - O
1.5 -
1.4F O
1.3+ 0
1.2 | O
1.1F O
1F = O o
0.9
0.8
0.7
0.6
0.5
0.4 F
0.3F
0.2 T(ZHE)
0.1F
0 ] | ! } | ] ] | | | ] |

0 0.20.40.60.8 1 1.21.41.61.8 2 2.22.4

TE B ATy 77 5k bt a] DU B B/ NVE R AOR G TR T A B B SR T
» it Z RS



1
—=0.2766 * 1+0.2239
T

HepsE—(ERE (RIZE) 0.2766=

X4.5X107
47l

—>M=0.45 —>m=11.25

B ERE (BHEE) 0.2239= Be Be=3.68X107,

47 %1y

—>M=0.45 —m=11.25

= FE SRR kB BEE R SR - [HASIERBEI ERERARYE
HIREE » BT AR TR ERGERS » ARSI REETE -
OEERAS T /EMBRRSERAIL ] - TR T —SRE AR B AR
ETHFRNE R > RO AR AR o
T? (1/58%)

y =0.2766x +0.2239

O O OC O O O o o
O = DN W 0N 0 W
|

0 0.20.40.60.8 1 1.21.41.61.8 2 2.22.4

() LA 77 T RESEA) ELAE B Fr B R

r(m) | F(gw) m?/r? | IE | F(N) K(xod=x k'
0.0054 | 13.04| 4340278 | 4234824 | 0.127792 | 2.94E-08 | 3.02E-08
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r F(gw) m?/r® F(N) K & [k | K'
0.0102| 23.32| 5165213 | 0.228536 | 4.42E-08 | 4849287 | 4.71E-08
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6.15E-08 7.79E-8

B a a1 ZUMER R R] |

OFIEREE i B isE -

QEFERERFFCF-rRUBRIR - AR EEERAZEFA » B lmm, v RIE LS

1

1

1

1

e[ —
r

+ — —
(I‘+L1+Lz)2 (I‘+L1)2 (P+L2)
QEEEMETHMEERERS (1-0.779) /1=22.1%

1 1 i 1
@OFFm;ms[ + — - ] FIRBLFita0 T
TR (L L) (rL)? (rLe)
F(N)
0.25r y =9E —08x
0.2
0.15r
0.1
0.05
O I 1 | I |
0 500000 1000000 1500000 2000000 2500000
mim:2 mim?2 mim2 mim2

rt (r+L1+L ;)2 (r+L1) % (r+Ly)?




OBRBERP it AR RBUIARBESIES » T ERBox 10" (BIKE)
EEEREREIX 107  ERRELRMANEE SRS R

SRS TEET AR EELRASHE

ANRYE
OLEERRERET C Ei 0 ReERNE B ER -
OB ESRGT < HER » seSBHER IR » T BISsHEART » FEH]
ST AR IG5 a i FlBelmholtz coilZREEL: o
R ERRET 'R - 7] IR R RS A -
()it 72 P i i R B REBR RNy » REHUEE TR » o] DRI B BERIRY /189

ME . AMBBHEAIrEERT TR -
- &=FEH
(RN 0 B AR o
(CYEREE - R REER -
Sl=alII= P Sy i
)fﬁ’”iéi ﬁﬁégg/ \{\L ? %FEI%%% °
A BT o
y

Fundamentals of Physics Holiday 3" edition °

1

(r
(
A

(E)Fundamentals of Electromagnetic theory Reitz M.Hord Christy °
=

EAE GRS 2P E RENER - HEREHRE A - L ARGSESR A A
HEFBEt e - ERA% SR BIREERERE -

PHE





